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l.rész
1. feladat (12 pont)

Egy labdarugd torna soran egy napon négy mérkdzést bonyolitanak le. Erre a napra
kiilon totoszelvényt adnak ki. Ezen a szelvényen minden mérkdzésre egy tippet lehet
beirni. (A tipp 1, 2 vagy x attol fiiggden, hogy a palyavalasztd csapat gydz, a
vendégcsapat gydz, vagy dontetlen lesz az eredmény.)

a ) Hany kiilonb6z6 modon lehet kitdlteni egy ilyen szelvényt?
b) Igaz-e, hogy mindig lesz legalabb két meccs, amely ugyanolyan eredménnyel zarul?

c) Feltéve, hogy a mindegyik csapat egyforma valdsziniiséggel veszit, nyer vagy jatszik
dontetlent, mennyi a valdsziniisége annak, hogy valamennyi mérkdzés dontetlen
eredménnyel végzodik?

d) Mennyi a valoszinlisége annak, hogy pontosan egy mérkdzés végzodik dontetlen
eredménnyel?

e ) Mennyi a valdsziniisége annak, hogy pontosan két mérkézés azonos eredménnyel
végzddik (mindkettd 1, 2 vagy x)

1) Ha valaki minden leheté mddon kitolt egy-egy szelvényt €s egy szelvény kitoltési ideje
5 perc, tovabba heti 40 6rai munkaval nett6 120000 forintot keres, legalabb mennyit kell

nyernie ahhoz, hogy a szelvények kitoltésére forditott id6 alatt kiesd munkabérét podtolja?
(Az illetd idéaranyosan kapja a munkabérét)

2. feladat (13 pont)

Egy osztalyban a matematika dolgozat eredményei a kdvetkezdk voltak:

osztalyzat 1 2 3 4 5

darabszam 6 4 4 9 5
a) Hatarozza meg a kozépértékeket a fenti tablazat adataibol! Adja meg az egyes
kozépértékek kiszamitasi mod;jat is!

b) )Véleménye szerint melyik kozépérték jellemzi leginkabb egy osztaly teljesitményét?
Valaszat indokolja!



3. feladat (13 pont)

Valamely sakkversenyen egy jatékosnak a 6. fordul6 utan 4 pontja van. (Gydézelemért 1;
dontetlenért 0,5; vereségére 0 pont jar) Hanyféleképpen allhatott el6 ez az eredmény?

4. feladat (13 pont)

a) Mely valds szdmok elégitik ki az aldbbi egyenldtlenséget?

2
x- —2x

a

b) Abrazolja a megoldashalmazt szamegyenesen!

log,

¢) Irjon fel olyan méasodfoku egyenletet, amelynek gyokei egész szamok és mindkét gydke
eleme a fenti egyenlétlenség megoldashalmazéanak!

d) Az f: x> x* —2x fliggvény zérushelyeiben a fiiggvény grafikonhoz érintéket hiizunk.
Mekkora teriiletii haromszoget zarnak be az érintdk az x tengellyel?

Il.rész
Az itt kovetkezd Ot feladat koziil négyet kell megoldani.

5. feladat (16 pont)

3n
a) Hogyan kell megvalasztani a K = 1 kifejezésben n pozitiv egész szam értékét, hogy

n+l

a tort egyszertsithetd legyen?!

b) Egy idomitott bolhapar ugral a szamegyenesen, de gazdajuk sohasem egy idében kiildi
palyara Oket. A lany azokra az egész szamokra ugrik, amelyek 3-mal osztva 1 maradékot
adnak, a fiu pedig csak azokra, amelyek a 4-gyel oszthatd szamok utan kovetkezd egész
szamok. Hagyhat-e a fit1 levelet a parjanak a 2005. osztdpontban, és megtalalhatja-e azt a
lany?

6. feladat (16 pont)

Egy lakasépitéshez valaki 0,5%-o0s havi kamatra felvesz 10 millié forintot, amelyet 10 év
alatt havi részletekben fizet vissza.

a) Mennyi a havi torlesztd részlet, ha minden honap végén tokésitik a kamatot?

b) Ha kamatot csak év végén szdmolnak, tehat az év kozi befizetések csak egy 0sszegben a
kovetkezd évben kamatoznak, akkor mennyi lenne a havi részlet? A bank vagy a
kolesonigényld jar jobban ebben az esetben, mint az a) szamitas szerint?

c¢) Ha 6t év (félidd) utan mar van elég pénze az adosnak és meg akar szabadulni a tartozasatol,
akkor mennyit kell kifizetnie egy 0sszegben, ha az a) szerint szdmol a bank, hogy torlessze a
teljes tartozast?



7. feladat (16 pont)

Oldja meg az alabbi egyenleteket a rendezett valos szamparok halmazan! Abrazolja a b) — e)
megoldashalmazokat koordinatarendszerben!

a)l16x* +(8sin y)x+1=0
)

b) (2x-1)° +(2y-1)° =0

c) (2x-1)(2y-1)=0

2x -1
d) =0
2y —1
2y —1
e)—y =0
2x -1

8. feladat (16 pont)

Egy derékszogli haromszog cstcsainak koordinatai: A(0;0), B(3;0), C(0;3). Irjunk az ABC
haromszogbe olyan PQR egyenldszart derékszogli haromszogeket, amelyeknek csucsai az ABC
haromszog kiilonb6z6 oldalaira illeszkednek, a deré¢kszogii csticsuk az AC befogon van. Hol kell
folvenni AC befogoén P derékszogl csticsot, hogy PQR haromszog teriilete minimalis legyen?

9. feladat (16 pont)

a)
;( T 4x hax>2
Abrizolja s fix)
-1 hax =2
X hax <2
fliggvény grafikon;jat!
b) Hatarozza meg a fliggvény értékkészletét!
c) Mennyi a fliggvény:
helyettesitési értéke,
baloldali hatarértéke,

jobb oldali hatarértéke az x=2 helyen?
d) Hogyan kell megvalasztani ,,&” paraméter értékét, hogy a g(x)=-X + a fliggvény
grafikonjanak f(x) grafikonjaval

aa) 0 bb) 1 cc)2 dd) 3 kozds pontja legyen?



